

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении двух работников поликлиники**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении участкового фельдшера поликлиники № 1 городской клинической больницы № 29 города Новокузнецк, подозреваемую в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки). В отношении участковой медсестры этой же поликлиники, подозреваемую в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч. ст.290 (пособничество в получении взятки).

Была получена оперативная информация, что данные сотрудницы за денежные вознаграждения выдают листки нетрудоспособности. В результате следственного эксперимента установлено, что медсестра завела в кабинет участкового фельдшера женщину и сообщила, что ей нужен больничный на неделю. Фельдшер открыла лист нетрудоспособности в связи с заболеванием, которого в действительности у женщины не было. Затем «клиентка» передала за услугу 2 тысячи рублей. В настоящее время устанавливается, сколько всего листков нетрудоспособности было оформлено.

Проводятся следственные мероприятия по сбору доказательств.

*01 Марта 2010*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/807087>